M15 La soustraction en colonnes
Sans retenue :

   
    3  7  6

· 1  3  5

2
4     1



Avec retenues :



      c    d    u
   
    1  8  5

· 1  3  7

c     d           u
1  8   10+5

· 1 +13    7



1   8  15
-   1 +13  7 

    0   4   8

M15 La soustraction en colonnes
Sans retenue :

   
    3  7  6

· 1  3  5

2
4     1



Avec retenues :



      c    d    u
   
    1  8  5

· 1  3  7

c     d            u
2  8   10+5

· 1 +13    7



1   8  15
-   1+13   7 

    0   4   8

J’ajoute une dizaine à chaque terme.


De cette façon la différence ne changera pas.











Puis je fais le calcul. 


15 - 7= 8


8 - 4 (3+1) = 8


1 - 1= 0








Je ne peux pas enlever 7 unités de 5 unités.








Je calcule de droite à gauche. 


6-5, c’est possible. Ca fait 1. 


7-3=4 
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